前五月聊城国税收入达60.39亿元

四大行业入库税款26.27亿元,全部实现净减税

本报聊城6月14日讯 (记者 张超) 14日,聊城 市国家税务局党组成员、 副局长张怀海做客 "12345"市长热线,就税收 收入完成情况、营改增、便 民措施等市民关注的热点 问题接听来电,并回答记 者提问。

张怀海介绍,2017年 以来,全市国税系统积极 贯彻落实全国、全省和全 市经济税收工作会议精 神,牢牢把握稳中求进工 作总基调,深入推进依法 治税,大力组织税收收入, 全市组织收入工作实现良 好开局。1至5月份,国税完 成国内税收收入60.39亿 元,扣除四大行业影响,在

当前结构性减税大背景 下,国内税收收入完成 47.47亿元,同比仅增长 0.8%,增收0.4亿元。

2016年3月份以来,根 据国务院的要求,全面完成 营改增试点工作。全市国税 系统全面完成了各项工作 任务,营改增工作做法被总 局专报编发,市国税局被省 人社厅、财政厅和国地税局 联合授予全省营改增工作 先进集体称号。

通过此项工作,进一 步减轻了企业税收负担, 从申报征收情况看,截止 到2017年4月份,四大行业 入库税款26.27亿元,比同 期入地税税款减少 35.26%,减收14.31亿元,

全部实现了净减税。其中, 生活服务业减税幅度最大, 减少83.54%,减收6.67亿 元。建筑安装业减少26.6%, 减收3.25亿元;金融业减少 11.19%,减收0.82亿元;房 地产业减少27.35%,减收 3.57亿元,四大行业均出现 不同程度的减收。

进一步推动了产业转 型升级,自2016年5月份至 2017年4月份以来,取得 11%发票金额70520万,抵 扣进项税额7757万;收到 6%发票金额13440万,抵扣 进项税额805万。由于企业 在税收上资金占用的减 少,使企业能够有更加充 足的资金用于技术进步和 设备更新,同时营改增从

制度上促进了企业加速设 备的更新改造、升级换代, 有利于提高企业生产效 率。同时,规范了市场运行 秩序,增值税"以票控税" 的理念促进了企业更加注 重经营管理规范,积聚发 展内生动力。

为了进一步增强营改 增的实效,全市国税部门 努力做好各项纳税服务工 作:强化"宣传力",培训辅 导出实招,强化"落实力" 优化服务重实效。探索建 设国地税"一窗式"服务、 错峰预约纳税申报,在9个 区县局增设营改增临时办 税服务厅或者服务专区。 同时,强化"分析力",动态 跟踪提效能。

冠县投入10亿元力推义务教育均衡县创建

134所学校270多个项目同时开建

本报聊城6月14日讯(记 张跃峰 通讯员 申 洪举) 在13日冠县教育部 门组织的集体采访过程中, 记者了解到,冠县作为全省 经济欠发达县,今年却拿出 10亿元用于教育力推义务教 育均衡县创建,134所学校的 270多个项目同时开工建设。

去年以来,冠县开始了 自"普九"之后又一次教育 "大动作",县长崔新乐任均 衡创建领导小组组长,县委 常委、副县长赵存吉,副县 长张澍民任副组长,18个乡 镇街道、23个部门的"一把 手"为成员,全力推进义务 教育均衡创建。作为全省经 济欠发达县,冠县2016年全 县公共财力预算收入11.35 亿元,2017年却拿出10亿元 用于教育,134所学校的270 多个项目同时开工建设。

在13日的集中采访中, 媒体记者分别前往冠县柳 林镇、甘官屯、贾镇、烟庄、 崇文、东古城、斜店等多个 乡镇的农村学校建设场地 采访,到处都是一派热火朝 天的施工场景。据冠县教育

局局长康振标介绍,冠县眼 下迎检不是被动应付的迎 检,而是改善全县的办学条 件,争创聊城市一流办学条 件,为学生创造最美的环 境。在创建整个过程中做到 了高起点,高标准,用发展 的眼光看问题,使冠县的教 学条件10年、20年不落后。

作为采访点的崇文中 学新校按省规标准建设,位 于县城西部,总投资1.05 亿,规划用地133亩,总建筑 面积4.5万平方米,4月21日 开工建设,计划今年9月1日 前竣工投入使用。建有高标 准的400米运动场,包括5个 篮球场,3个排球场,为学生 运动、健身、锻炼提供安全 适宜的环境。投用后,将是 冠县最先进、最标准化的现 代化初级中学。崇文中学是 全县高标准规划建设的44 处中小学之一。今年,冠县 要新建高标准规划的44所 学校,总面积54万平米,建 设资金7.4亿元。同时改扩 建134处中小学,投资9000

与此同时,为推进均衡



在冠县一处学校,施工人员正在热火朝天地进行施工。 本报记者 张跃峰 摄

县创建,冠县投入4190万 元,为全县中小学配备"班 班通"设备1630套,师生用 微机9436台,进一步提高了 教学效率和信息化技术水 平,实现了无纸化办公和教 育资源共享。同时投入3517 万元,配备音乐器材17116 件、体育器材64846件、美术 器材63176件、各类实验室 365口、实验仪器226套、仪 器橱1985个;投入723.9万 元,购买5大类、22小类图书 144.6万册;投入1633万元, 购置空调5861台、双层床 3709张、课桌凳29024套

在硬件达标的同时,冠 县还要求每个学校都达到 校园环境优美,办学特色鲜 明,校园文化彰显,师生精 神状态良好,学校管理精 细,讲普通话,衣着整洁,每 一块绿地,每一个走廊,每 一个教室,都靓丽起来。

整洁的房间、可口的饭菜、欢乐

聊大学生举行

中外文化交流

为促进聊城大学内中外学子的

交流,更好的传播中华文化,6月9

日,聊城大学商学院商务英语的同 学们在质量学院,举办了"同一天

-中外文化交流会"活动

子来到了教室。同学们拿出事先准

备好的象棋、毛笔、乐器等。接下来,

在同学们的带领下,国外学子开始

写起了毛笔字。从写毛笔字的过程

中可以看出,他们对中华文化产生 了浓厚的兴趣。同学们与国外学子

用简单的英语相互交流,气氛也变

得活跃起来。紧接着,同学们便拿出

象棋,手把手的教国外学子下象棋, 让他们在娱乐中感受到中华文化的 智慧与魅力。领略到中华文化的魅

力之后,国外学子也不甘示弱,自告 奋勇向我们展示了葫芦丝吹奏表

演,赢得了同学们的一致喝彩。最 后,国外学子向同学们讲解了他们 国家的文化,让同学们感受到了世

此次活动的顺利开展,使同学

记者 李军 通讯员 岳雨哲

们领略到世界文化魅力的同时,也

更好的传播了中华文化,推动中华

界文化的丰富多彩。

文化向更深层次发展。

关照服务中心成了

贫困老人的"暖心家"

活动伊始,同学们带领国外学

的笑声,东营市垦利区东兴村精准 扶贫关照服务中心里洋溢着一片幸 福的笑容,入住老人的脸上都乐开 了花。东营市垦利区东兴村是个典 "老年村",年轻人大多外出 从事海洋捕捞打工就业,村里老人 比例高,贫困群众年老体弱多。"百 企帮白村"行动开展以来,针对这个 难题,中国万达集团积极响应垦利 区"两建一推六保障"工作号召,无 偿出资100万元配套建设了集宿舍、 厨房、餐厅、浴室、活动室于一体的 扶贫关照服务中心。中心占地面积 1466平方米,建筑面积446平方米, 实现了村内留守、独居老人老有所 养、老有所乐。同时,在屋顶安装太 阳能光伏发电项目,用稳定的收益 保障扶贫关照中心的持续有序运

(种小杰)

王庄集镇扶贫攻坚招招过硬

攻坚中,不走过场,施策精 准,措施具体,取得了显著

党建扶贫。该镇抓扶贫 提纲挈领,全力压实7个管 区党总支、45个村党支部责 任,在人员配备上讲究政治 靠谱、工作能干,"能者上, 庸者下"成为真实和常态; 机关全体党员与贫困户结 对帮扶,效果良好:通过定 期或不定期走访慰问,随时 了解他们的冷暖疾苦、帮他 们解决困难、替他们谋划致 富之路……

心理扶贫。人穷志短, 有的贫困户为生活所困,可 以说是混天度日,有今天不 想明天。大部分贫困户在脱 贫迈步上都是谨小慎微,不

莘县王庄集镇在扶贫 敢有大的举动。过不了心理 关,真正意义上的自主脱贫 就难落到实处,鉴于此,镇 镇府从濮阳市人民医院聘 请两位心理专家在镇政府 会议室授课三天,分三批对 镇上的贫困户进行心理开 导,使他们重拾生活信心, 再振阳刚之勇。全镇共有贫 困户628户,参加培训有463

招工扶贫。针对部分有 劳动能力文化低的贫困人 员,王庄集镇政府牵头由昌 盛光伏日电有限公司、大山 合菌物有限公司、莘佳饲料 有限公司、莘县华悦木业有 限公司、聊城赛尔服装有限 公司等镇属企业和海霖物 业公司吸纳贫困户工人共 286人,平均每月每人增收

电商扶贫。针对有文 化、有上进心的年轻贫困人 员,镇政府结合县级有关部 门给予了倾斜政策,从培训 到门市装修,从货架摆放到 手机电脑配送基本是"一面 全管"。全镇共就业电商人 员36个,每人每月增收1200 元左右。

金融扶贫。现在企业融 资较难,镇政府就把贫困户 与企业巧结连理,以企业做 担保让有意向贫困人员从 信用社贷款(每人可贷5万 元),再交给企业做发展资 金,企业负责给信用社还 利,贫困人员按期分红,参 与企业有莘佳饲料有限公 司、昌盛光伏日电有限公司 等,参与贫困户现今已有22

人。按经营状况不同,每个 贫困人员每年能增收1500 元左右。

产业扶贫。常庄村创办 肉牛养殖合作社,社长是支 部书记,社员共38户,其中 就有贫困户社员13户。贷款 40万元,还完贷款后,按现 在饲料、活牛价格每户每年 能净盈利4万元左右。

物资扶贫。去年年关 莘佳饲料有限公司为全镇 每个贫困户提供了10斤大 米,10升食用油用于过年。 今年5月上旬,镇政府联合 上级有关部门为每个贫困 户免费发放化肥44斤,玉米 种子6斤备夏种,总价值约

王庄集镇 通讯员 徐永强

丢失声明

张思雨鲁P216UU车辆保险单 险 PDZA201737150000038714)、交强险 标志不慎丢失。特此声明。

丢失声明

山东中信建工集团有限公司 员工田萌萌的建筑施工企业专职 安全生产管理人员安全生产考核 合格证书,C证遗失,证书编号:C (2016)1500036,特此声明

丢失声明

殷潇艺,男,2002年11月11日, 出生在东阿县医院,母亲李广青, 身份证号372525197608300522,出 生证明不慎丢失,声明作废!

丢失声明

聊城市东昌府区星光摩配经 营部,营业执照正副本丢失,注册 号:371502600662818,特此声明!